

SMART-Seq® ICELL8® Application Kit – 5 Chip

Catalog No.

Amount

640221

5 rxns

Description

SMART-seq ICELL8 Application Kit – 5 Chip contains the necessary chips, reagents, and consumables required to run a total of five experiments of single-cell, full-length transcriptome analysis on the ICELL8 Single-Cell System (Cat. No. 640000). Additional consumables such as MSND 384-Well Source Plate and Seal can be purchased separately (Cat. Nos. 640018 or 640037).

Package content components can also be purchased separately.

Package Contents

- 5 ICELL8 250v Chip (Cat. No. 640183) >>View component
- 5 ICELL8 Collection Kit L (Cat. No. 640212) >>View component
- 5 ICELL8 Loading Kit B (Cat. No. 640206) >>View component
- SMART-Seq ICELL8 Reagent Kit (Cat. No. 640204) >>View component
- 3 SMART-Seq ICELL8 Indexing Primer Set A (Cat. No. 640205) >>View component
- SMART-Seq ICELL8 Indexing Primer Set B (Cat. No. 640218) >>View component

For storage conditions, please see the Certificate of Analysis supplied with each component.

Product Documents

Documents for our products are available for download at <u>takarabio.com/manuals</u> The following document applies to this product:

• SMART-Seq ICELL8 Application Kit User Manual

Notice to Purchaser

Our products are to be used for **Research Use Only**. They may not be used for any other purpose, including, but not limited to, use in humans, therapeutic or diagnostic use, or commercial use of any kind. Our products may not be transferred to third parties, resold, modified for resale, or used to manufacture commercial products or to provide a service to third parties without our prior written approval.

Your use of this product is also subject to compliance with any applicable licensing requirements described on the product's web page at takarabio.com. It is your responsibility to review, understand and adhere to any restrictions imposed by such statements.

© 2019 Takara Bio Inc. All Rights Reserved.

All trademarks are the property of Takara Bio Inc. or its affiliate(s) in the U.S. and/or other countries or their respective owners. Certain trademarks may not be registered in all jurisdictions. Additional product, intellectual property, and restricted use information is available at <u>takarabio.com</u>.

This document has been reviewed and approved by the Quality Department.

Takara Bio USA, Inc. 1290 Terra Bella Avenue, Mountain View, CA 94043, USA U.S. Technical Support: <u>techUS@takarabio.com</u>